

精神病女携女儿流落街头

来自河北省,被德州民警发现时家人正在苦寻

本报德州10月19日讯(记者 王金强 通讯员 苗菁)

河北一名精神病女子带着女儿流落德州街头,获得巡逻民警救助,才得以与家人团圆。

10月12日晚8时30分左右,在德州市运河经济开发区运河公园附近,一名青年

女子抱着一个只有两三岁大的小女孩呆呆地坐着,小女孩不停地哭闹,这名女子却不闻不问,没有任何反应。

一旁巡逻的德州市公安局运河经济开发区分局盐店口街派出所民警十分纳闷,便上前查看询问,谁知这名女子却语无伦次,前言不搭

后语,根本说不清自己的姓名和家庭住址。而小女孩由于年纪幼小,更是一问三不知,只知道哭着说饿。

无奈之下,民警只好请旁边围观的一位热心妇女帮忙,从那名女子的身上找到了一张身份证。身份证上的信息显示,这名女子姓王,是河北省

衡水市景县某村人。

民警把这对母女带到了派出所,为她们买来了食物和饮料,同时根据身份证上的地址与景县警方进行联系。经查询后才发现,这名女子身份证上的地址是她娘家的地址,她结婚后已将户口迁到婆家。于是,民警又与她

婆家所在的辖区派出所联系,并通过当地派出所民警找到了村支部书记,联系到了王某的家人。

随后,王某的爱人、弟弟及公婆等一行急匆匆赶到了盐店口街派出所。原来,王某患有精神疾病,家人一向对她比较注意。谁想这天一时疏

忽,王某早晨带着孩子出门后就失去了踪影,全家人焦急万分,既怕二人遭遇车祸,更怕母女被坏人拐骗。当村支部书记和他们联系上时,王某的家人已经发动亲戚朋友四处寻找一天了。在德州公安民警的热心帮助下,王某一家人高高兴兴地回了家。



“洗牌”

18日上午,禹城市交警大队民警对一辆大货车前车牌上的油污和尘土进行清理。这辆车因为前车牌模糊不清被民警查处,民警进一步检查发现,车辆号牌个别数字有故意刻画的痕迹。民警对驾驶人进行了相应处罚。

本报记者 王金强 本报通讯员 马勤贤 摄

砖厂经营不善,拖欠7.9万元工钱不发

法官帮34名彝族农民工讨薪

本报10月19日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 杨武贤 徐瑶) 近日,临邑县人民法院德平法庭接到一封来自四川的感谢信,信里对临邑县人民法院德平法庭积极为34名四川籍彝族农民工讨薪表示感谢。

2009年5月,临邑县德平镇永盛砖厂承包人张某雇佣了34名四川籍彝族农民工。2010年6月,张某突然失踪。之后该厂由张某某、

司某某、姜某某三名合伙人共同经营管理。由于经营不善,张某某三人准备停发人工工资。得知这一消息后,34名四川籍彝族农民工多次向参与经营管理的张某某等人讨要,但毫无结果。

8月27日,34名四川籍彝族农民工及10余名亲属身着彝族服装到该县信访局上访。应德平镇党委、政府请求,临邑县人民法院指定德平法庭参与协助处理此

案。次日,德平镇政府向该院起诉永盛砖厂和承包人张某,并申请该院对砖厂全部资产进行查封保全。通过核实,法庭确认砖厂拖欠工资总额7.9万元。

最终,张某某等三名合伙人同意支付拖欠工人们的工资。8月29日下午,德平法庭法官租用车辆将34名彝族农民工及其家属送至济南火车站,送他们踏上了南下的列车。

临邑农民 受益15分钟“社区服务圈”

本报10月19日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 蔡玉玲) “以前办个事就得去街道办事处,要跑几十里的路,不知多跑多少冤枉路,自从有了社区服务中心,咱群众可方便了!”15日,在临邑县邢侗街道办瑞恒社区服务大厅,前来办理房产证的邢园村村民邢延民感慨地说。

今年以来,该街道办围绕新农村建设,先后完善了11个社区服务功能,建起了集综

治、流动人口管理、民政、劳动保障、计生等服务类型为一体的一站式便民服务大厅,设置了包括家电下乡、计划生育、医疗保险、企业保障等多个服务窗口,通过积极协调各级民政、卫生、劳动、文化、体育、商贸等部门积极参与,可提供救助扶贫、办理低保、医保、就业、居家养老等20多项行政服务和便民服务,为方便群众打造了步行15分钟的“社区服务圈”。

乐陵消防 破拆车门救出被困司机

本报10月19日讯(记者 徐乐静 见习记者 李梦娇)

18日早晨,在248省道高文段上,一辆小轿车与一辆大货车相撞后,又撞到路边的树上,导致车毁人伤。乐陵消防官兵接到报警后,迅速到达现场,30分钟后,小轿车司机被顺利救出。

18日早上8点28分,一辆小轿车与一辆大货车在248省道高文段上相撞,之后小轿车从驾驶室中顺利救出。

又撞到了路边的树上。

乐陵中队在接到报警后,出动了1辆消防车和7名消防官兵。到达现场后,消防官兵看到司机满脸鲜血被困在驾驶位上。

经过一番侦查,消防官兵利用交警部门清障车把事故车分离开,用破拆工具把车门破开。30分钟后,消防官兵将司机从驾驶室中顺利救出。

平原消防 奋战一小时救车祸伤员

本报10月19日讯(记者 徐乐静 见习记者 李梦娇 通讯员 尹岩 徐建成) 15日下午,101省道三唐收费站北发生了一起严重交通事故。一辆轿车与一辆货车相撞,导致轿车司机被卡驾驶室,双腿严重受伤。消防官兵经过1小时艰苦救援,将司机救出,送上120急救车。

10月15日15时35分,一货车和一轿车在101省道三唐收费站北相撞,货车侧翻在路中

央,轿车车体受损严重,车头严重变形。平原消防大队接到报警后,立即出动1辆抢险救援消防车、1辆153水罐车、10名官兵赶赴现场实施救援。

记者了解到,轿车驾驶员被卡在驾驶室内,两腿严重受伤,情况十分危急。消防官兵利用液压剪对车门进行剪切,扩大了救援空间,经过1小时的救援,终于将驾驶员从变形的车

2011年齐鲁晚报现在开始订阅



我们郑重承诺:今日订、明日送。

您只需打一个电话,其余的事由我们来做……

全年订阅180元



齐鲁晚报

服务监督电话:2681791

邮局:11185 2685000

全市各邮局均可订阅

发行站:2681791

德州德州市区

各县市区邮局

火车站:2681791

汽车站:2681791

长途汽车站:2681791

天桥:2681791

天桥:2681791

天桥:2681791

火车站:2681791

火车站:2681791